

## Helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013

### Egyéb program összefoglalója

Az összefoglalót készítette: dr. Gulyás-Zóka Veronika, közösségfejlesztő

A programon résztvevők száma: a jelenléti ívek alapján összesen: 77 fő.

#### **Mikulás ünnep 2.**

**Időpont:** 2019. 12. 08.

**Helyszín:** Domaszék, Köztársaság tér

#### **A program célcsoportja, résztvevők:**

Domaszéki fiatal kisgyermekes, gyermekes családok

#### **A program értékelése:**

A programot advent második vasárnapján tartottuk Domaszéken, így a két program valamelyest összekapcsolódott. Az érdeklődők között nemcsak kisgyermekes családok voltak jelen, hanem Domaszék minden korosztálya képviseltette magát az eseményen, de természetesen a hangsúly a legapróbbakon volt, akik már alig várták, hogy megérkezzen „rénszarvas” szánján a Mikulás. A nagy pillanatig a jelenlévők a helyi általános iskola diákjainak ünnepi műsorát nézhették meg. Majd a kilátogatók azoknak a lelkes domaszéki lakosoknak a süteményét, kóstolhatták meg, szeretet vendégség keretében, akik vállalták, hogy egy kis otthonról sütött és hozott a náluk ilyenkor hagyományosan elkészített süteményekkel kedveskednek a programra érkezőknek. Valamint egy kis csapat összefogott és közel 500 db palacsintát sütött meg a rendezvény ideje alatt. És természetesen nem maradhatott el az ebben az időszakban hagyománynak számító forralt bor a felnőtteknek, és a jó meleg tea a gyerekeknek.

A kisebbek a Mikulás megérkezéséig a szalmalabirintusban (egyik közösségi kerekasztal beszélgetés során merült fel ötletként) kereshették a kiutat, vagy éppen kergethették egymást a kanyargós sorok között. (a népi játékokat a rossz idő miatt, nem tudtuk kihozni). A népi játékok hiányát a szalmalabirintus a gyerekek körében feledtetni tudta.

Az este közepén végre megérkezett a Mikulás kivilágított „rénszarvas” szánján. A gyerekek annyira megörültek neki, hogy rögtön körbeállták szebbnél szebb dalokkal, versekkel köszöntötték a Télapót. Akitől persze még a legféltőbb gyerekek sem távozhattak üres kézzel, hiszen puttonya telis-tele volt finomabbnál finomabb csokoládéval, gyümölcscsel. Elmondható, hogy a már hagyománnyá váló hiszen 2. alkalommal megrendezésre kerülő Mikulás ünnep megmozgatta Domaszék lakosságát, hiszen a hatalmas köd ellenére rengetegen kilátogattak a programra, ki azért, hogy találkozzon a Mikulással, ki azért, hogy lássa a gyermekek mosolyát mikor meglátták a Télapót, ki azért, hogy egy jó meleg forralt bor mellett egy jót beszélgessen egymással, és aki kijött igaz átfázva, de jókedvvel és sok élménnyel telve ment haza.